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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- ERA ORA (İNGİLİZ)

- ŞANVERDİ (ARAP) 

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.

26.07.2023 tarihinde 6. koşuda 10 numaraya kayıtlı olarak koşan MOONLIGHT FAIRY isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son 

düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 4 (dört) gün sonra 30.07.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 5 

(beş) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

28.07.2023 tarihinde 8. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan TACHYON isimli atın antrenörü Aydın Güven GÖNÜLTAŞ, yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden (tartı mahallinde yanlış forma aldığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet 

edememiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 2 (iki) gün sonra 30.07.2023 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

28.07.2023 tarihinde 9. koşuda 9 numaraya kayıtlı olarak koşan SİLAHLIKIZ isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu 

ile ilgili savunma tutanağı kendisine 2 (iki) gün sonra 30.07.2023 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ALKANLI isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan DİLBERAN isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MISTER PROTEO isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ROCKET SCIENCE isimli atın antrenörü Hasan BOYRAZ, atını ön muayene ve müşahede alanına 

(eyerleme mahalline) geç getirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 119. maddesinin 1. fıkrası uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MONTRESTA isimli atın antrenörü Metin ACAR’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 9 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GİZ isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MY LITTLE GIRL isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan PRINCESS DIANA isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KING BERKAY isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-2) bentleri uyarınca ihtar ve 3722 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan BAAHUBALİ isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9

7 numaraya kayıtlı olarak koşan JAFAR isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-2) bentleri uyarınca ihtar ve 3722 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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